YpOK MaTeMaTUukKu
B 4 Knacce

MKOVY «KACTOPEHCKAA COLL Ne 1
yyuTerb HavarbHbIX KNaccoB

IlepneHeBa J1toboBb BukTopoBHAa




Ne2 c. 68

1. (450 - 102) : 4= 87

2.(910 : 7) + (10 * 19) = 320
3. (512 + 88) —(300 : 20 ) = 585
4.(29%30 )+ (84:12) =877

NeS c. 69

1.50* (8-6:2)=250
2.50*((8—6):2)=50
3.72—-48: (12*4) = 71
4.(72-48):12*%4 = 8
5.360:(9-2%*3)=120
6.360:9-2)*3=114




B7 13,6 ,540,81 ,240, 80, 30
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IumHap —

reoMeTpHuuecKoe TeJlo,

OrpaHUYEHHOE

LUTUHIPAYECKOU

ITOBEPXHOCTBIO U ABYMAA

KpyraMu










[ — T ——
> » 4







OoKoBas

[IOBEPXHOCTD OCHOBAHH A
HHJIHHPA HUJIHHAPA




OUSMHWHYTKA

Pa3 — Ha UbINOYKN NOAHATHLCA.
Hapo Bcem, Apy3ba, pasmMaTbCA.
2 — HarHynucb 0o 3eMnu

U He pa3, a pa3sa Tpw.

3 — pykaMmu nomaxanu.

Hawwu pyyeHbku yctanmu.

Ha 4 — pykn BBepXx, NOTAHYNUCb
5 — npucenu pasa aBa.

6 — 3a napTbl TUXO Cenu.
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3agada Ne4 cTp.74

-3anonHuTte Tabnuuy u pewmnte 3agadvy

CxopocTth Bpewms Paccrosinue




/lomalliHee 3agaHMe:

5 6annoB-Ne5,6 p/rc.71; yy.-K c.74.
4 6anna n meHbwe -Ne 1,2, ¢.70 p/T; y4.- K C.74.







